* Yazdigim

islemlere gore,
B kactir? 36 000 +100 = A

ﬁ‘ A+B=9

A) 35 B) 40
C) 50 D) 60

(18000 +200) X .. = 4500

Yukaridaki esitlikte noktali yere gelmesi
gereken say asagidakilerden hangisidir?

A) 50 B) 45

C) 42 D) 40
8000+ 10 = A
900 = 100 = %
72 x 1000 = &

Yukarida verilen bolme islemlerine gore,
& - (AX%)

isleminin sonucu kagtir?

A 1 B) 2

C)5 D) 10

135+9 -5 140+ 10=14

135 + 9 igleminin tahmini sonucu 14’tdr.

Arkadaslar, yukandaki 6rnek- |
_ te oldugu gibi bdlme isle- |
. minde sonucu tahmin

| ederken sayilan en yakin |
. ylzlige veya onluga yu-
- varlariz. '

Bu bilgiye gore,
594 + 27

isleminin tahmini sonucu ile gergek sonu-
cu arasindaki fark kagtir?

A) 1 B) 2
C) 4 D) 6

Bir biskuvi fabrikasinda bir koliye 78 pa-
ket biskiivi konularak Uretilen biskaviler
piyasaya surulmektedir. Bu kolilerden
104 tanesi bir kamyona yuklenmistir.

Buna gére, kamyonda yaklagik olarak
kac paket biskivi vardir?

A) 7500 B) 7600
C) 8000 D) 8200

15 x K = 12 000°dir.

Yukanda verilen garpma islemine gére, K
kactir?

A) 8 B) 80
C) 800 D) 8000

WWW.SUpersoru.com



18

| Kamyonum 100 km’de yak- | -
lasik olarak 11 L mazot tu- |
| | ketmektedir. Aldigim yika |-
788 km uzaga gidecegim- ;;

den yaklasik olarak ........... ]
{ | L mazot tikedecegdim. 3

Yukandaki diyaloga goére, bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

Nurcan, bir sayiyi 79 ile zihin-
den carpmis ve yaklasik sonucunu
40 000 bulmustur. Buldugu bu yak-
lasik sonuc islemin gercek sonu-

cundan daha kguktdr.

Buna gére, Nurcan 79 sayisini asagidaki-
lerden hangisi ile carpmis olabilir?

A) 589
C) 506

B) 575
D) 489

Kural: Bir carpma igleminin sonucu tah-
min edilirken sayilar en yakin onluga ve-
ya yuazlage yuvarlanrr.

I— 42 x 21 =

Il 24 x 81=

-39 x 16=

IV—> 55 x 17 =
Yukarida verilen carpma iglemlerinden

hangilerinin tahmini sonucu gergek sonu-
cundan blyuktir?

Al ve ll
C)l ve Iv

B) Il ve lll
D) I ve ll

SRR R L e e

10-D

10.

11.

12.

11-D

28 sayisini ........ ile carptim ve
140 000 sayisini buldum.

Ben de 45 000 sayisini ........... sayi-
sina béldim ve 90 sayisini buldum.

Yukardaki diyalogda Ece’nin konusma-
sinda bos birakilan yere yazilmasi gere-
ken sayi, Hacer’in konusmasinda bos bi-
rakilan yere yazilmasi gereken sayinin
kac katidir?

A) 5 B) 6
C) 8 D) 10
702 + 54

Yukaridaki bélme isleminin tahmini sonucu
ile gercek sonucu arasindaki fark kagtir?

A) 7
C)3

B) 4
D) 1

Muharrem Bey, 8096 TL'yi yaninda cali-
san 92 isgiye esit olarak paylastirmak is-
tiyor. Muharrem Bey bir isgiye yaklasik
olarak kag TL verecegini sayilan en ya-
kin ylzlige yuvarlayarak tahmin etti.

Buna goére, Muharrem Bey bir iggisine
yaklasik olarak kag TL verecektir?

A) 82 B) 85
C) 90 D) 94
12-C
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